



◀两位小朋友在商量交换玩具。

粉色小钢琴

千层底布鞋

新玩具手枪

换物节上 宝贝不少

本报济宁11月12日讯 11日,由本报与平安人寿济宁中心支公司联合推出的儿童换物节,在明珠花园幼儿园热闹开场,一百多名小朋友过了一把老板瘾,为玩具箱来了一次大更新。

11日上午九点半,很多小朋友和爸爸妈妈就提着大包小包来到了活动现场,从卡通米奇手中接过号码牌,小朋友们就开始摆摊准备营业了。这边小朋友独自摆摊,那边家长们也不闲着,拿起手机,相

机对着孩子一阵狂拍,“瞧孩子忙活得,还真有个老板样儿!”

经过好一阵子的忙活,文鸿烨的摊位终于开张营业了,她把“鸿烨小铺”的牌子放在摊位正中间,就开始溜达着去找“意中物”了。鸿烨的妈妈只能暂时代替女儿做摊主,很多小朋友看上了女儿的生肖卡片和亮灯笔,她也只是微笑地摇摇头,“俺闺女的东西,我可做不了主。”

粉色的钢琴架、白色的按键、

椭圆形的梳妆镜,孟羿凡刚把卡通钢琴摆出来,就吸引了很多女孩子的目光,几个女孩子手里拿着各自的玩具,争相要换她的粉色钢琴。周心怡的摊位人气也很高,乌龟大抱枕、卡通电话、白色洋娃娃……各种各样的小玩具摆满一地,但最引人注目的,是一双红色千层底布鞋。

“这是姑姑手工做的,还是崭新崭新的呢,也想让其他小朋友穿穿手工鞋。”周心怡说,姑姑做的手工鞋穿上特别舒服,在商场里很难

买到。有小朋友拿起来看,心怡还会大人般嘱咐几句,“不如商场里好看,但保证特别舒服!”虽然鞋子一直没有找到尺码合适的小朋友,但心怡还是将它放在最显眼的位置,等待新主人的到来。

“这可都是压箱底的好玩具,孩子说要拿就拿好的!”周心怡的妈妈曾女士说,女儿几乎把平时爱玩的玩具都带来了,想和其他小朋友一起分享。周心怡的摊位也吸引了家长、幼儿园教师等组成的评委

团,评委一致通过周心怡为最受欢迎小摊主,吴奕菲、李心阳等9名小朋友也每人收获一份精美奖品。

亮宝贝幼教集团明珠花园幼儿园院长杨雪告诉记者,虽然气温不高,但是小朋友们的换物热情很高,家长、老师们也从小朋友们身上感受到很多。“孩子们在以物易物中并没有金钱的概念,是一种单纯的交换关系,除了环保、旧物利用以外,孩子们也从中学会了与人沟通的能力。”杨雪说。

现场花絮>>

玩具枪迷的“换枪”记

换物节正式开始后,霍家街小学一年级的学生黄宗涵很快就成为全场中最活跃的小朋友之一,做为一个玩具枪迷的他与别的小朋友不同,他在换物节现场用自己带来的玩具只换他中意的玩具枪。凭借着执着“寻枪”态度和独特的营销创意,他成功地将自己的手提袋装满了各种玩具枪。

黄宗涵先是对现场进行细致的调查,发现有小朋友带来了玩具枪之后马

上带着自己的玩具上前尝试交换,起初他带着一个外表看起来十分简单的“望远镜”试图进行交换,但是别的小朋友都对他的这个不起眼的望远镜不感兴趣。“我这个可不是一般的望远镜,可以从里面看到不一样的风景。”黄宗涵一边说一边将望远镜放到小朋友的眼前让他们仔细地看一看。原来这个望远镜是一个创意望远镜,从里面就可以看到高山和大海等各种美丽的风景,于是发现其中奥秘

的小朋友立即拿出自己的玩具枪和黄宗涵进行了交换。黄宗涵就这样让别的小朋友领略他所带来的各种玩具的奥妙之处,成功地换来了每一把他看中玩具枪。

在换物节活动中,黄宗涵和韩翹楚成了好朋友,活动临近结束前,黄宗涵从自己装满玩具枪的手提袋中拿出一把,“不要客气,这个送给你了。”看来在这里,黄宗涵不仅收获了自己心爱的玩具枪,也收获了一份友谊。

粉色钢琴换了卡通斑马

有的小朋友是第一次参加这样的活动,在现场显得怯生生的。4岁半的女孩魏钰涵起初显得有些害羞,但是在奶奶的鼓励下,她也把换物进行得有滋有味。

“这个钢琴真好玩。”

魏钰涵来到了孟羿凡的摊位前,她看到孟羿凡带来了一个看起来像梳妆台的钢琴立刻停下来弹奏了起来,还时不时对着钢琴上的一个镜子做起了鬼脸。魏钰涵拿出自己的黑色卡通斑马问孟羿凡:“姐姐,

我能用这个斑马换你的钢琴吗?我真的非常喜欢它。”5岁的孟羿凡看到魏钰涵拿来的斑马也很精致漂亮,毫不犹豫地同意了交换,还帮助着魏钰涵把钢琴抬到了她的摊位上。

在魏钰涵的战利品中,有她平时就爱看的童话书,也有喜羊羊灰太狼等布制玩具,这个钢琴是她最大的收获。“回家我要把这架小钢琴擦得干干净净的,长大了我还要买一架大钢琴,把喜欢的歌都弹给别人听!”魏钰涵高兴地说,下次活动她还要爷爷奶奶带着她来参加。

(本版稿件文/图 本报记者 孔令茹 李岩松 见习记者 王洪磊)



获奖的小朋友一起合影。